

На остановке у метро Орехово появился бесплатный доступ к Wi-Fi

01.06.2015

На остановке автобусов № 151к, 709, 117, 717, 711, 704к в сторону Новоцарицынского шоссе установили точку доступа к бесплатному интернету. Длительность одной сессии составляет не более 30 минут, после завершения которой сеть нельзя будет пользоваться в течение двух часов. Это сделано для того, чтобы москвичи пользовались бесплатным интернетом только во время ожидания транспорта.

По сообщению ГУП "Мосгортранс", всего в Москве в рамках пилотного проекта Wi-Fi доступом оборудовано 10 остановок. На каждой из них размещены широкоформатные плакаты с подробной информацией об услуге. Расстояние, на котором возможно подключение к беспроводному интернету, составляет 25-30 метров.

Пилотный проект продлится в течение одного-двух месяцев, после чего будет принято решение о его дальнейшем развитии.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/1902980.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)